



FY 2021 Recommended Budget Budget Question

Board Question #: 45

BUDGET QUESTION: How much tax revenue is generated per penny in each of the SSDs?
How much revenue does each SSD generate?

RESPONDING DEPARTMENT/OFFICE: Budget

RESPONSE: Please see the table below:

Service District	2020 Advertised Rate	Per Penny	Total Revenue to Pay Debt Service
Massaponax	\$0.17	\$20,662	\$351,246
Harrison Crossing	\$0.48	\$12,229	\$586,991
Lee Hill East	\$0.25	\$5,192	\$129,806
Lee Hill West	\$0.48	\$6,625	\$317,993
			\$1,386,036

ESTIMATE OF STAFF TIME SPENT ON RESPONSE: